

昨日凌晨,总奖金额为2168400美元的WTA巡回赛超5赛事辛辛那提西南财团公开赛结束了单打决赛的争夺,赛会9号种子——我国金花李娜与5号种子科贝尔展开了一场精彩的3盘大战,先失一盘的李娜在比赛中一度连赢9局,最终以1:6、6:3、6:1强势逆转,收获了自去年法网以来的首个冠军奖杯,打破了长达15个月的冠军荒。这也是李娜首次在超5赛事中夺冠。本次夺冠为李娜带来了775个净积分,下周的世界排名榜上她将以4570分继续排在第九位,极有可能在美网后超越以4655分排在第八位的沃兹尼亚奇。而冠军还为李娜带来了人民币约245万元的奖金,真可谓名利双收。

## “休”了老公就是不一样 李娜一换教练就拿冠军 245万到手了

说起教练卡洛斯,记者描述他是一位“神奇”的教练,让两人在牵手后的第一站赛事就能够合作拿下冠军,李娜笑称“不知道”。不过她还是肯定两人的交流过程给自己的感觉很好。“我觉得跟他合作,我会感觉很舒服。”

李娜和科贝尔此前一共交手5次,前3次都是李娜获胜,本赛季双方也曾两次碰面,彼此各胜一场。本周李娜的表现比上周更加稳健,特别是半决赛淘汰大威一役让人看到了她决胜盘作战能力的提升。而德国一姐科贝尔的表现则更令人信服,她在晋级途中先后淘汰了小威和科维托娃两位猛将,丝毫不惧顶尖选手。

首盘比赛由科贝尔先发球,德国一姐进入状态迅速,她以love game保发开场,并在第二局迎头破发,从而在轻松保住第三局后建立起了3:0的完美开局;第四局李娜轻松保发止住了颓势,但是科贝尔的状态依然居高不下,之后她马上又掀起一波得分高潮,连保带破连下两局以5:1领先来到了自己的发球胜盘局,李娜在这一局毫无保留地展开强攻,她虽然化解了3个盘点但也错过了3个破发点,科贝尔顽强保发以6:1强势拔得头筹。

第二盘轮到了李娜先发球,由于自己的失误和双误,中国金花在第一局很快0:40落后,结果科贝尔在第一个破发点就等到了对手相持中的失误,开局1:0领先;第二局一上来科贝尔也失误频频,很快0:40送出3个破发点,虽然李娜此时开始失误,让对手先后化解了5个破发点,但中国金花还是把握住了第六次机会回破,比分来到1:1。第三局李娜的发球局再度告破,而科贝尔则状态回升,强势轰出love game保发以3:1拉开了比分。不过德国姑娘此时进入了一个体能的小极点,各环节的表现都有所下滑,李娜连保带破连下4局以5:3领先来到了自己的发球胜盘局,最终手感正热的中国金花没有给对手任何机会,强势保发6:3扳回一盘。

决胜盘李娜乘胜追击,她在首局一直压着对手打,结果如愿迎头破发,第二局李娜又轰出love game保发,开局2:0领先;第三局科贝尔连丢4分送出,李娜再度保发后已经以4:0领先,此时中国金花已连赢9局。之后双方各保一局,比赛来到科贝尔1:5落后的发球局,此时德国姑娘已彻底无心恋战,李娜连下4分强势破发,以6:1锁定胜利,收获了自去年法网之后的首冠。  
据新华社



### 链接 郑洁组合屈居辛辛那提赛女双亚军

昨日,WTA巡回赛超5赛事辛辛那提西南财团公开赛结束了女双冠军争夺战。首次合作的8号种子郑洁/斯莱伯尼克仅抵抗了60分钟,就以1:6、3:6遭赛会的5号种子、温网与澳网双料亚军赫拉德卡/赫拉瓦科娃横扫。郑洁也继布鲁塞尔后再次屈居亚军。



## 中国国青男篮 65分狂胜日本 王哲林爆发 砍下36分17个篮板

昨日,U18男篮亚青赛复赛在蒙古的乌兰巴托进行,中国国青138:73完胜日本队。下一场中国队的对手是叙利亚队。

国青取得四连胜,王哲林全场表现惊艳,砍下36分17篮板2盖帽,代怀博、李麒麟和杨金蒙各拿下15分,白冰和罗汉琛14分,李京龙11分,吴前10分7助攻。

王哲林首节发挥出色,拿下11分6篮板。得益于大王出色的状态,中国国青开局打出了一段17:0的进攻波,在第一节就以29:10的比分领先。

第二节日本队在进攻端有所反弹,但中国国青更高一筹,单节双方战成35:26。王哲林表现依旧惊艳,上半场他出场仅9分44秒,便砍下20分9篮板。

日本队打得很不稳定,第三节进攻端又陷入低潮。国青乘势反击,第三节结束时,国青全队得分便已破百,以102:53大比分领先。

末节比赛已完全失去悬念,日本队无力回击,最终国青大比分取胜。  
新华

2012年8月19日,江苏南京,美女新闻官变身孙杨粉丝,主持2014南京青奥会合作启动仪式,近距离与偶像合影满足愿望。



## 猜猜,孙杨身边的美女是谁? 杨哥的心愿: 成为歌星,最好被刘德华签下

当日,孙杨、何姿、陈一冰三位奥运冠军在南京出席了2014年南京青奥会合作启动仪式。面对记者的提问,三人透露了不少生活趣事,其中孙杨表示自己对于唱歌很有兴趣,希望被“刘德华签下”。

有记者问三位奥运冠军,人气大增之后,以后会不会考虑往娱乐圈发展?

何姿回答很本分,她说:“我觉得我们的长处就是我们自己的项目,我觉得还是把我们自己的项目做好。”而陈一冰则表示,自己暂时还没准备退役:“我今年28岁,大家觉得我要退役了,我自己也觉得是,但是还有很多感情,在全运会和各项比赛我都会努力,去锻炼一下自己。”

孙杨则透露了有意思的心愿:“我的眼前是把我的游泳做好,我希望不止是伦敦奥运会,这是一个起点,还有更多的奇迹。但是以后有机会,我希望向唱歌发展。”

对于刘德华很喜欢他的歌声的说法,孙杨笑着回答:“他(如果)可以签我就很好。”

如果没有从事体育,孙杨会干什么?他回答说:“小时候我父母的愿望是让我当歌星,从事体育的话没有想到走得这么远。我希望在学业上有更大的发展,但是我自从练了体育之后,我希望成为世界冠军和奥运冠军。”

第二届青年奥运会将于2014年8月在南京举行。  
据《新快报》